
 

 

                             組  番 名前               

 

１ 次の方程式を工夫して解きなさい。 

 ① −𝑥 + 2 = 0.5𝑥 − 2.5      ② 𝑥 + 
𝑥−1
3
 = 3      ③ −0.03 + 0.2𝑥 = 0.07 + 0.3𝑥 

 

 

 

 

 

２ 1冊 120円のノートＡと 1冊 200円のノートＢを、ノートＢがノートＡよりも 3冊多くなるように買って、 

代金を 2520円払った。、次の問いに答えなさい。 

 ① ノートＡをｘ冊買ったとして、方程式をつくりなさい。 

 

 

 

 ② ノートＡとノートＢをそれぞれ何冊買いましたか。 

 

 

ノートＡ      ノートＢ        

 

３ ジュースをコップ 1個に 180mLずつ入れると、ジュースが 80mLたりないので、150mLずつ入れていったと 

ころ、100mL余った。コップの数をｘ個として、次の問いに答えなさい。 

① コップの数をｘ個として、方程式をつくりなさい。 

 

 

 

② はじめにあったジュースの量を求めなさい。 

 

 

 

 

 

４ 同じケーキを買うのに、兄の所持金では、6個買っても、100円余るが、弟の所持金では 4個買うには 

200円たりない。兄の所持金は弟の所持金の 2倍であるとき、ケーキ 1個の値段を求めなさい。 

 

 

 

 

 

方程式（方程式の利用③） 

） 

両辺 両辺 両辺
己 × 10 ] × 3 2 x / O 0

(oxt 20 = 5x 25 3 x tx に 9
一 3 t 2 ox = 7 ± 30 c

～ 15x = 一 45 42C = 10
/oC= / 0

5
]C = 一

(

x= x = え
「
,

120 xt 200 (《 t 3) = 2520
:

(20 c t 2 o 0 x ± 600 = 2 520

320( = 1920 6 9
7C = 6

/ 80 c一 80= 150xt /oO
.

30 c= 80

x = 6 /000mL
コップ 6 コ

6xt (oo = 4x 200( )=

6 xt /00 = 8 x ～ 400 250円
ー22c = 一 500

x = 250
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